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ZADEVA: RAZPRAVA NA TEMO NOVELE ZAKONA O FINANCIRANJU OBČIN 
IN PLAČNE POLITIKE V LOKALNIH SKUPNOSTIH 
 
Spoštovani, 
 
Predsedstvo Združenja občin Slovenije (v nadaljevanju: predsedstvo ZOS) je na prvi 
redni seji v letošnjem letu med drugim razpravljalo tudi o problematiki financiranja 
občin in plačah županov oz. plačni politiki v lokalnih skupnostih.  
 
Predsedstvo ZOS ugotavlja, da tako združenja občin kot občine na vladni strani nimajo 
pravega sogovornika. Občine se, kot že ničkolikokrat v preteklosti, ponovno obravnava 
kot »nebodigatreba« namesto, da bi vlada v njih prepoznala pomembnega partnerja 
pri razvoju države.  
 
To na žalost dokazuje tudi dejstvo, da se na področju urejanja plač občinskih 
funkcionarjev in odpravi plačnih nesorazmerij v zadnjem letu ni storilo nič konkretnega. 
Anomalije tako ostajajo.  
 
Skrb vzbuja tudi predlog novele Zakona o financiranju občin, ki po prepričanju 
predsedstva ZOS ne gre v pravo smer. Bojazen je, da bodo spremembe pripeljale do 
tega, da bodo nekatere občine občutno pridobile, druge pa občutno izgubile. Slednje 
se nikakor ne sme zgoditi, saj nobene spremembe zakona ne smejo iti v smeri 
oškodovanja občin.  
 
Tako predsednik Vlade RS kot celotna ministrska ekipa poudarjajo pomen dialoga, 
njihova dejanja pa tega ne kažejo. Verjamemo, da se pomena dialoga in konstruktivne 
razprave zavedate tudi člani Komisije za lokalno samoupravo in regionalni razvoj, zato 
podajamo pobudo, da skupaj z združenji občin pristopite k organizaciji posveta, na 
katerem bodo naslovljene ključne teme, ki tarejo občine, vsekakor sta med bolj 
perečimi financiranje občin in plačna politika v lokalnih skupnostih. 
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Verjamemo, da bo posvet pod okriljem Državnega sveta RS vsekakor odmevnejši in 
podane pobude ter pozivi bolj slišani s strani pristojnih. 
 
V pričakovanju odgovora na podano pobudo vas lepo pozdravljamo. 
 
 

                                                                                               
Robert SMRDELJ  

                                                                   Predsednik Združenja občin Slovenije 
Pripravila: 
Ana Potočnik 
Strokovna sodelavka 
 
 
 
 
 
 
 


